

Auguran buen año a economía salvadoreña

Buen año para la economía salvadoreña se considera 1978, expresó el ministro de Planificación, Dr. José Eduardo Reyes, al inaugurar el Banco Internacional de El Salvador.

Dijo el funcionario que aun cuando se prevé lo anterior, es de tomar en cuenta que "se afrontan dos problemas en el campo económico: primero la presión inflacionaria internacional, y segundo la pobreza de precios en dos de nuestros productos básicos".

Puntualizó que a esta situación "El ob-

jetivo del Estado y la responsabilidad de la Banca Central es salvaguardar permanentemente la estabilidad externa y la liquidez adecuada de nuestra moneda".

El doctor Reyes inauguró la nueva institución bancaria en representación del presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, y en presencia de altas personalidades del Estado y de los sectores económico, financiero, comercial e industrial del país.

El ministro de Planificación y Coordinación
Pasa a la página 36

De San Vicente

Joven muere por defender en asalto a su padre y hermano

(San Vicente). De un balazo fue muerto Santos Sergio Díaz Guzmán, al acudir en auxilio de su padre y hermano que eran asaltados por una banda de forajidos. El hecho ocurrió en horas de la madrugada de ayer, en el cantón San Antonio Achichilquito, de esta jurisdicción. Informan las autoridades que sería la una de la madrugada, cuando un grupo de individuos se presen-

tó a la casa de Antonio Díaz y las dos pistolas y una metralleta después de maniatarlo le obligaron a que les llevara a la casa de enfrente, donde reside su padre Félix Antonio Guzmán, a quien amenazaron diciéndole que eran "judiciales", y que llegaban por

Voz de alarma
Al escándalo, se dijo, se levantan
Pasa a la página 28

De Santa Ana

A lo Penal juicio contra el profesor que mató a policía

(Santa Ana). Ha sido enviado al Juzgado Segundo de lo Penal para su completa depuración, el juicio instruido contra el profesor José Eberto Acosta Díaz, sindicado como responsable en la muerte del policía nacional Rafael Angel Mejía Grande. Como se informó, el agente Mejía resultó muerto el pasado 23 de diciembre, en la calle que conduce a la Aldea San Antonio. El juicio ha sido enviado al Juzgado de lo Penal, después de oír las declaraciones que rindió como testigo y ofendido el otro agente que acompañaba a la víctima, el policía Baltazar Vázquez Romero. Este declaró al juez de Paz, Dr. Joaquín Linares Martínez, que se considera ofendido del profesor Acosta Díaz porque después de dar muerte a su com-

pañero, le amenazó a muerte a él, mientras se daba a la fuga, robándole a la vez el revólver de su equipo, el cual valora en un mil quinientos colones.
El juicio va diligenciado con las respectivas órdenes de captura para el profesor José Eberto Acosta Díaz. El juez 2o. de lo Penal tendrá que estudiar el juicio.
Pasa a la página 11

Tragedia pasional en Tonacatepeque

Por negarse a casarse con él, Orlando Isabel Pérez, de 21 años, dio muerte con arma blanca a su novia Marta Alicia Pérez Hernández, de 15 años; ahorcándose horas más tarde de decepción.

La tragedia sucedió el pasado 16 en Tonacatepeque. La madre de la menor, Rosa Amelia Hernández.
Pasa a la página 35



—Foto de LA PRENSA, por Parades
ASALTADO. (San Vicente). El agricultor Félix Antonio Guzmán de 66 años, asaltado ayer en la madrugada en su casa situada en San Antonio Achichilquito, por individuos que se hacían pasar como judiciales. El caso es investigado por la Guardia.



—Foto de LA PRENSA, por Parades
TIROTEO. Inés Teodoro Merino de Paz de 19 años, supuesto miembro del FPL, pereció en enfrentamiento armado con guardias nacionales, en El Playón de Tecolula, San Vicente.

No fue falla eléctrica la causante de último incendio

Ni falla eléctrica, ni corto-circuito, fue el origen del incendio que destruyó por completo nueve establecimientos comerciales ubicados en antiguas casas ubicadas entre la 5ª Avenida Sur y la Cuarta Calle Poniente. Tal se desprende del informe que la Inspección General de Servicios Eléctricos ha enviado a LA PRENSA GRAFICA, dando cuenta de la investigación realizada en el lugar del suceso.

"En lo poco que quedó de la instalación eléctrica —dice el jefe del Departamento de Inspecciones— se advertía que eran con-

ductores nuevos, lo que permite deducir que todos los servicios eléctricos estaban en buenas condiciones y protegidos adecuadamente— se advertía que eran con-"
Pasa a la página 59

Nuevo llamado hace ANDA para uso racional del agua

Nuevo llamado para hacer uso racional del agua, hace la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), para que el servicio pueda llegar a todos los sectores de San Salvador. La oficina de relaciones públicas informó que lamentablemente, se sigue observando que en algunos sectores residenciales se continúa desperdiciando el agua, lavando diariamente los vehículos y regando los jardines, tiempo, usando un balde y no manguera; así también que rieguen los jardines por las noches, para que den indicaciones a sus empleados del servicio doméstico, para que laven los vehículos cada cierto

tiempo, usando un balde y no manguera; así también que rieguen los jardines por las noches, para que den indicaciones a sus empleados del servicio doméstico, para que laven los vehículos cada cierto
Pasa a la página 73

Homenaje hoy en memoria del Dr. David J. Guzmán por TVE

Hoy se transmitirá por la Televisión Educativa un programa especial de "Homenaje a David J. Guzmán", con motivo del 51º aniversario de la muerte del ilustre científico y humanista salvadoreño. Dicho programa se transmitirá a la 1:50 de la tarde y 8:35 de la noche, en el cual se divulgará la vida y obra de David J. Guzmán, quien fundó el Museo Nacional en 1883, siendo su primer director.

David J. Guzmán nació en 1845 en San Miguel. Sus padres fueron el general Joaquín Eufasio Guzmán, ex presidente de la república y doña Ana María Martorell de Guzmán. Realizó estudios en la Universidad de San Carlos, en Guatemala. En París se graduó como médico cirujano. Desempeñó cargos públicos y fue
Pasa a la página 79



—Foto de LA PRENSA, por Payán

UNIDAD CRISTIANA. En la iglesia de El Rosario de esta capital, se inició antenoche, la Semana de Oración para la unidad de los Cristianos. Participaron en el acto fieles de las diferentes iglesias cristianas con sus respectivos pastores, y, junta-

mente con sacerdotes católicos y sus feligreses, oraron a Dios por la paz y la unidad de todos los credos religiosos. En primer plano, confundido entre el público, se ve al arzobispo de San Salvador Monseñor Oscar A. Romero.